



△曾江指做了這行六十年仍有人賞識，當然感動



△青雲表示將與彭于晏(圖)和吳京一起拍動作片

【大公報訊】劉青雲憑電影《竊聽風雲3》在金像獎第二度成影帝，青雲在頒獎禮後，偕同太太郭藹明出席《竊》及《暴風語》的聯合慶功宴，同獲最佳男配角曾江、最佳編劇麥兆輝與莊文強及新晉導演李光耀齊出席。這位出爐影帝亦宣布今年將有新突破，會跟彭于晏及吳京合作拍動作片。

青雲前晚被「五個小孩」大讚靚仔又有型，他原本以為是幕後工作人員教的，但原來沒有，他都有點愕然。問到他會否改變生小朋友的看法呢？他坦言「五個小孩」都好可愛，上台時，五個小朋友一齊拿個獎給他，他都感覺好touching（感動），他笑說：「我都叫硬漢呀！」

將夥彭于晏吳京拍動作片

今次再成影帝，他指感受跟第一次差不多。但不同的是已故攝影師高佬（陳國雄）有份參與三集《竊聽風雲》，他亦看到很多電影人仍在努力，相信香港電影不是末路。問到他會否加片酬呢？他指所有工作已定好，應該不會了。前晚他在台上跟太太說的「太空船論」，相當動人。青雲指不會再解釋這番說話，大家覺得什麼就是什麼，現在越來越覺得生活在這個環境，想多謝誰就誰。問到他這是否跟太太之間的秘密？他指沒有秘密，他已講得好白。提到他兩次得獎，太太都好像穿綠色裙，似乎很旺他。他反問：「係咩？真是女仔才留意到。」他笑言叫太太多穿綠色。

得到。」他笑言叫太太多穿綠色。

談及未來工作大計，青雲表示下月將拍攝動作片，他已二十年沒有拍過這些題材。此片由陳木勝執導，洪金寶擔任武術指導，並會跟彭于晏和吳京對打，他笑言未試過拍洪金寶做武指的戲，這次終於有機會合作。他相信今次都打得好厲害，他要盡早入劇組練習，但相信他們知他打不得，都會相就的。

曾江演戲60年獲獎感動

曾江前晚首奪最佳男配角，他笑言現在心情仍激動，都有眼濕濕，笑指老頭子的眼便是這樣。問到他是否好感動？他說：「做了這件事六十年那麼久，還有人賞識，你會不會覺得感動？」他指人非草木，總有感覺的，做了六十年還能站在這個位，不單止感動、感觸，還有感恩。方中信指曾江站出來便有氣場，曾江稱演戲有很多種演繹方法，方中信從未試過《竊》的造型，其實勝算都高。曾江說：「但得獎有好多因素，未必是演戲方面贏到人。」他未來會否接多些戲呢？他指有需要便會繼續，都想看之後是否有機會做爺爺的角色，如果體力應付得到，不一定要退休的。他笑說：「為何要二十一歲的小朋友扮老人？像嗎？為何不找老人扮老人？所以為何要退休？」他都感謝上天給他健康，這個年紀仍在工作。



青雲(右)坦言五個小孩演獎給他好感動

5小孩頒獎

硬漢青雲Touching

丁丁力撐老公小春 莫理負評



▲丁丁(右)力撐老公小春前晚擔任金像獎司儀

【大公報訊】記者吳珊珊報道：應采兒（丁丁）與老公陳小春、鄧麗欣（Stephy）、謝天華、黃伊汶（Emme）、李璨琛及連詩雅等，昨出席網絡劇《天才在左 瘋子在右》的發布會，首次出任監製的丁丁，更獲向華強現身撐場。她透露此劇改編自網絡小說《瘋子的世界》，投資過千萬。

對於首次出任監製可有壓力？丁丁笑言資金到手後就沒有太大壓力，而劇中演員都是她親自邀請的，老公不但沒有片酬，亦未能安排機票給他專程返港拍攝，只好趁他返港時拍攝。對於小春為金像獎擔任司儀被狂插，指他口空空又睇貓紙，當晚也在現場的她

即力撐老公：「找他來做，都不會期望他是黃子華，我們也問大會為何要找小春？就是要他口空空及搞笑的效果，你以為他即場爆肚？其實全部都有稿，演戲而已。（會否心痛？）玩一日而已，明天又是一條好漢，這個年紀怕什麼。」小春就坦承金像獎當晚自己準備不足，因他要香港深圳兩邊走，但作為香港電影一分子答應做了。問他可有為負評感到不快？他直言有很多口齒伶俐的人，找他就預了會口空，而他也覺得做得好開心、好玩，所以明年再邀請他做司儀都會答應。丁丁雖未探望好友Yumiko的BB，但知道BB現在沒問題，等BB回家才去探望。

導演發聲明批家棟欠尊重

此外，林家棟前晚在頒獎禮的表演同樣備受批評，他介紹最佳新演員候選人張雪芹時，就以「張咩話」來形容，又指自己沒看過《點對點》這部戲，因為此片只在屯門的巴黎倫敦紐約戲院上映過。家棟的說話被批評對候選人欠尊重，而《點對點》導演黃浩然昨日都在社交網站作四點聲明，指電影上映首周有十間戲院放映，亦從未在巴黎倫敦紐約戲院上映過。他亦指張雪芹獲得提名，作為司儀的家棟連對方名字都說不出，實在有欠尊重。最後他指電影稍後在藝術中心將放映特別場，歡迎家棟賜教。

趙薇大讚黃渤心態好 不愁沒獎

【大公報訊】趙薇憑《親愛的》成爲金像獎的出爐影后，前晚她跟奪兩獎的王菀之齊出席吳君如與陳可辛的慶功宴，內地演員黃渤、古天樂及劉偉強都有出席。趙薇換上另一套黑色服裝現身，心情大變。她表示頒獎前都不敢想賽果，很感謝投她一票的評委。她在《親愛的》中的角色跟她從前演出大有不同。造型上更大犧牲？她笑言也是值得的，如果沒有演好，也沒導演再找她演戲，如果演不好又演得醜，作爲演員是蠻難受的，幸陳可辛導演幫她，完成了這個大家都接受的角色。

提到黃渤失落影帝，趙薇會否安慰他呢？她表示對方是有實力又有能力的演員，將來什麼獎也能拿，她又讚對方心態特別好，是內地的好演員。她得獎後會否加片酬呢？她表示拍戲最重要喜歡劇本及角色，跟拍廣告不同。家人有否看到她當影后？她表示家人有看電視，都知道了。提到香港股市最近下跌，趙薇回應指沒有留意，這跟她沒關係，與她的工作無關。

君如嘆喜劇好難拿獎

吳君如表示最開心王菀之憑《金雞》



▲趙薇(中)大讚黃渤(左)心態好，是位好演員，旁為陳可辛

》奪兩獎。她未能拿到影后又有失望嗎？她表示沒有，但都會畀心機拍戲，因爲喜劇好難拿獎，她有三次提名已沒失望了，亦覺得今年賽果公平。王菀之坦言知道得最佳女配角時，嚇了一跳。她再拍君如的戲會否不收片酬作答謝呢？她笑言等對方再找她拍戲才算。提到菀之在台上於胸前拿出「貓紙」，君如笑說：「是你這麼高位才可以攝到，我們這麼低水平。是你人生『高峰』就在那裡拿，你那裡這麼高，當然要在那裡拿啦！」



▶湯唯(左)和許鞍華齊慶祝《黃金時代》奪五獎

Ellen只想做配樂 絶跡幕前

【大公報訊】電影《那夜凌晨，我坐上了旺角開往大埔的紅Van》前晚僅獲最佳原創電影音樂一個獎項，衆演員

包括惠英紅（小紅）、林雪、徐天佑與導演陳果都有舉行慶功宴，得獎者盧凱彤（Ellen）和李端嫻均有出席。今次是Ellen首次做電影配樂，她覺得是好的經驗，其他不足都由拍檔李端嫻補上。她表示做配樂時情緒好差，但她面不改容專注工作，導演未有察覺異樣；但她其實每天起身便喊，喊完去工作，返家後又喊，這段時間維持了一兩個月，她都有想過以後都只做電影配樂，不再亮相幕前。Ellen多謝醫生和藥物的幫助，現在明白有事看不開應該要跟親友分享，

不要在最後一刻才去求救。

小紅封拳 拍不同戲種

惠英紅前晚失落最佳女配角，她表示未有失望，覺得賽果合理，她亦看好王菀之得獎。小紅指影圈有新局面是好事，有觀眾的認同已經很好。吳君如稱喜劇在金像獎很餓底，小紅笑言動作片都一樣餓底，武打不代表不懂做戲，識喊的不代表就識做戲，都是要對準評判口味。她表示文藝片確是佔優，但近年很多動作片和喜劇也能入圍，已不算一面倒。她會否多拍文藝片提高獲獎機會？她指自己已封拳，希望大家看到她拍不同的戲種，之前拍了兩部作品都好滿意。

子丹開心得獎 只想演好葉問



子丹表示只想演好葉問一角

【大公報訊】記者溫穎芝報道：甄子丹、元彬、董瑋及嚴華憑《一個人的武林》在前晚金像獎奪得了最佳動作設計獎項，今次亦是子丹第四次獲得這個獎項，但因爲他身在上海拍攝《葉問3》，故未能親身出席領獎。

前晚他知道得獎時剛好收工，他說：「我想在此多謝陳德森導演、元彬、董瑋及嚴華，還有英皇，更重要的是甄家班一班兄弟，有他們的付出才有那麼精彩的動作。」而《葉問3》尚有兩個多月才殺青，和泰臣對打部分預計在五月中進行。現在他爲保持狀態，有空檔就到健身房練習。他指今次有八爺（袁和平）做動作指導，他可以專心做回演員，多了許多時間和心神放在練習上。他坦言很期待跟泰臣交手，更代表着中國功夫對西洋拳術，所以他要以最佳狀態迎戰。子丹坦言現在只是專心一意做好葉問一角，希望憑《葉問3》超越自己，尋找突破。

【大公報訊】記者溫穎芝報道：王菀之(Ivana)前晚在金像獎頒獎禮中連中兩元，憑《金雞》奪得最佳新演員及最佳女配角。頒獎禮後，她先出席吳君如的慶功宴，之後公司賣亞唱片再爲她舉行神祕派對，老闆林建岳博士現身祝賀，而大批粉絲亦到場向她送上禮物，一齊開香檳慶祝。

菀之表示已很久沒見過林老闆，加上所有同事都在場，感覺像一家團聚。而粉絲們前晚向她送上四寶，就是雞翼、魚蛋、香蕉、朱古力奶。她笑言每次樂壇頒獎禮得獎，粉絲知她不飲酒，都會送朱古力奶給她，已成爲「習俗」。提到這是神祕派對，她笑言都估到。問到她的歌迷現在會否變成她的影迷？她笑言希望有一天影迷會變成歌迷，因爲最喜歡都是做音樂，如果喜歡她的電影的人會聽她的歌，或喜歡她的歌的人，會愛看她的戲便好了。

Ivana都有即時致電家人及男友，男友好開心又激動。問到她男友有沒有隔空賀她呢？她笑說：「不

老闆現身派對 賀菀之得獎



老闆林建岳(左)現身神祕派對爲菀之得獎慶祝

告訴你們啦。」提到其男友在網上都有留言恭賀，她坦言不知道。她會否叫男友送禮物或請食飯爲她慶祝呢？她笑言不用了，因爲男友都好忙，正身處韓國做展覽，只想男友快點回來。而兩個獎座先放在家，之後應該會擺在公司。